

Любовь

к песне

Пением в Грузии трудно удивить: недаром нашу республику называют краем песен. И в самом деле, песня испокон веков была верным другом грузина и в горе, и в радости. Через века пронесли наши предки замечательные грузинские полифонические народные песни, не имеющие себе равных в мире. Эти поразительные песни, созданные грузинским народом, и в наши дни чаруют миллионы слушателей про-

никновенной мелодичностью, сложнейшей структурой и стройностью...

Многие замечательные исполнители прославили грузинскую музыкальную культуру. Среди них особое место принадлежит заслуженным деятелям искусств сестрам Ишхнели, возродившим многие забытые песни, давшим им вторую жизнь... Песни в их исполнении стали неотъемлемой частью культурной жизни грузинского народа.

Памяти певец — пяти сестер Ишхнели и творчеству Тамары Ишхнели был посвящен вечер. Его вступительным словом открыл профессор П. Хучуа.

Тамару Ишхнели, которой исполнилось 75 лет, тепло приветствовали народные артистки Грузии М. Джапаридзе, М. Чахава, певицы М. Дзидзигури, Ц. Дадиани, женское вокальное трио под руководством И. Гургулия, вокальное трио Грузинского политехнического института, певицы Т. Цагурия, Б. Кипиани, актер М. Табукашвили.

Собравшиеся в этот ве-

чер в зале увидели новое поколение семьи Ишхнели — детей, внуков, правнуков, которые свято хранят традиции своих славных предшественников, исполняют их песни...

Слушатели наградили аплодисментами Тамару Ишхнели, которая с большим мастерством и обаянием исполнила грузинские песни, старинные русские романсы.

Вечер закончился исполнением 25-ю членами семьи Ишхнели популярной песни «Сулико», которую подхватил весь зал.

(Грузинформ).

ВЕЧЕРНИ ТБИЛИСИ
г. ТБИЛИСИ 3 И ДЕК 1975